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FUXTEC Wasserschlauch FX-CU20 / FX-CU30 

 

Original-Bedienungsanleitung 
 

 

 

 

 

                                           

Achtung! 

 

• Lesen Sie das Handbuch vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch 

• Nicht für den Gebrauch von Kindern geeignet 
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Lieferumfang 

 

     
Wandhalter Verbindungsrohr Spritzdüse  

& 

Schlauchkupplung 

 

Schrauben für 

Wandbefestigung 

und Plastik-Dübel 

Verankerungsstifte 

für 

Bodenbefestigung 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WICHTIG:  

 

Beim Einrollen des Schlauches nicht unkontrolliert 

loslassen sondern den Schlauch halten und langsam 

zurückführen. Bei nicht Beachtung, können Schäden 

entstehen!
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Wand-Montage 

Bitte Folgen Sie den Anweisungen auf den Bildern und lesen Sie den Text dazu sorgfältig. 

 

         

 

 

 

Wählen Sie die gewünschte Position an der zu 

befestigenden Wand/Mauer. Zeichnen Sie die 

Löcher an und bohren diese für die 

mitgelieferten Dübel bzw. für Ihre geeigneten 

Befestigungsmaterialien (da es 

unterschiedlichste Wände/Mauern und deren 

Anforderungen gibt können wir leider nicht für 

jede Wand-Art die passenden 

Befestigungsmaterialien mitliefern). Stecken 

Sie die mitgelieferten Dübel in die Löcher. 

 

 

Befestigen Sie die Wandhalterung mit den 

mitgelieferten Schrauben (oder Ihren eigenen 

Befestigungsmaterialien) 
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Halten Sie die Schlauchbox so an die 

Wandhalterung, dass die Löcher der 

Wandhalterung und die der Schlauchbox 

übereinander liegen und stecken Sie dann das 

Verbindungsrohr durch diese Löcher. 

 

Montieren Sie die Schlauchkupplung an Ihren 

Wasserhahn und verbinden anschließend den 

Wasserschlauch damit. 

 

 

Boden-Befestigung 

 

 

Sollten Sie bereits eine Wand-Montage 

durchgeführt haben, dann entfernen Sie 

wieder das Verbindungsrohr aus der Wand- 

halterung und der Schlauchbox und stellen 

die Schlauchbox anschliessend auf den 

Boden. 
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Klappen Sie die Halter an der Schlauchbox 

ein. 

 

 

Kippen Sie die Schlauchbox, um an die 

Unter-/Bodenseite zu gelangen. 

 

Lösen Sie die Schrauben an der Stützplatte 

mit einem Kreuzschlitz-Schraubenzieher und 

öffnen Sie diese bzw. klappen Sie die beiden 

Platten jeweils ganz nach außen. 
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Für die Bodenbefestigung stecken Sie die 

Verankerungsstifte durch die Löcher in den 

Ecken der Stützplatten tief in den Boden. 

Danach können Sie die Schlauchbox 

verwenden. 

 

 

Pflege 

1. Säubern Sie den Wasserschlauch nach jeder Verwendung. 

2. Wir empfehlen den Wasserhahn zuzudrehen bevor der Wasserschlauch erneut 

aufgewickelt wird. 

3. Bei längerer Nichtnutzung empfehlen wir den Wasserschlauch trocken/abgedeckt zu 

lagern. 

 

 

Technische Ausführung 

Model Schlauchlänge Schlauch- 

Material 

Druck Schlauchinnen- 

durchmesser 

Schnellkupplung 

FX-CU20 20m PVC max. 24 Bar 1/2” 3/4”NPT 

FX-CU30 30m PVC max. 24 Bar 1/2” 3/4”NPT 
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Kundendienst 

Lassen Sie Ihr erworbenes Gerät nur von qualifiziertem Fachpersonal und nur mit 

Original-Ersatzteilen reparieren. Damit wird sichergestellt, dass die Sicherheit des Gerätes 

erhalten bleibt. 

Sollten Ihnen keine Adressen von autorisierten Servicestellen zur Verfügung stehen, wenden Sie 

sich bitte an die Vertriebsstelle, bei der Sie das Gerät erworben haben. Wenden Sie sich jederzeit 

bezüglich Wartungsarbeiten und Beschaffung Ersatzteilen direkt an den Hersteller FUXTEC 

GmbH unter www.fuxtec.de 

Gewährleistung 

Die Gewährleistungszeit beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. Bewahren Sie Ihren Kaufbeleg gut auf. 

Ausgenommen von der Gewährleistung sind Verschleißteile und Schäden die auf nicht 

bestimmungsgemäße Verwendung, Gewaltanwendungen, technische Änderungen, Verwendung 

von falschen Zubehörteilen bzw. Nichtoriginalersatzteilen und Reparaturversuchen durch nicht 

qualifiziertes Personal. Gewährleistungsreparaturen dürfen nur vom autorisierten Fachhandel 

ausgeführt werden. 

Entsorgungshinweis 

Bitte kontaktieren Sie Ihre lokale Kommune für die Entsorgung des Gerätes. Dazu bitte im Vorfeld 

sämtliche Betriebsstoffe wie Benzin und Öl entsorgen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.fuxtec.de/
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ENGLISH VERSION 

FUXTEC Retractable Hose Reel FX-CU20 / FX-CU30 

 

OWNER’S MANUAL 
 

 

 

 

 

                                           

WARNING! 

 

• Read the manual carefully before use 

• Not intended for use by children 
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Accessories 

 

     
Wall Mounting 

Bracket 

Fitting Tube Trigger Spray Gun 

 

Masonry Bolts & 

Plastic Anchors 

Ground Mounting 

Pins 
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Wall Installation 

Please follow the hints on the pictures. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Choose a suitable position on your wall .Mark 

and drill 4 holes to correspond with positions of 

the holes in the wall bracket. Ensure the hole 

size is suitable for the plastic masonry anchors 

included. Insert the plastic anchors into the 

wall. 
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Fix the bracket to the wall using the bots 

provided. 

 

Align the hose reel with the vertical holes in the 

bracket and insert the fitting tube through the 

bracket and reel. 

 

Attach the threaded tap connector to your tap 

and connect the water inlet hose to it.  
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Fix on the floor 

 

 

Remove the fitting tube from the bracket and 

reel if you already have a wall installation. 

 
 

 

Fold back the holder. 

 

Turn to the bottom of reel. 
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Loosening the screws on the support plate 

with a cross screwdriver, and open the 

support plate. 

 

Mounting the reel with 4pcs ground mounting 

pins , then you can use it in your garden. 

 

 

 

Maintenance 

1. Always keeps the hose clean after use. 

2. It is recommended to turn off water flow at your garden tap before retracting the hose. 

3. When not in use for long period, it is advisable to store your hose in a covered area. 

 

 

Technical Specification 

Model Hose Length Hose 

Material 

Pressure Diameter of 

Hose 

Size of Fitting 

FX-CU20 20m PVC max. 24 Bar 1/2” 3/4”NPT 

FX-CU30 30m PVC max. 24 Bar 1/2” 3/4”NPT 
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Dévidoir FUXTEC FX-CU20 / FX-CU30 

 

Mode d’emploi original 
 

 

 

 

 

 

 

Votre nouvel appareil a été développé et conçu de manière à répondre au cahier des charges 

strict de FUXTEC, afin de garantir la facilité d'utilisation et la sécurité de l'utilisateur. S'il est 

correctement entretenu, cet appareil vous sera utile pendant de nombreuses années.   

 

                                           

Attention ! 

 

AVERTISSEMENT: Pour réduire le risque de blessure, il est important que 

l'utilisateur lise et comprenne ce manuel avant d'utiliser l’équipement. 
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1. Contenu de la livraison 

 

     
Support mural Tube de liaison Buse d‘arrosage  

& Raccord à 

compression 

 

Vis pour fixation 

murale et cheville 

en plastique 

Ancres de tuyau 

pour fixation au sol  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IMPORTANT :  

 

Lorsque vous enroulez le tuyau, ne le lâchez pas de 

manière incontrôlée, mais tenez-le et guidez-le lentement 

dans sa position initiale. Le non-respect de cette consigne 

peut entraîner des dommages.
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2. Montage mural 

Veuillez suivre les instructions sur les photos et lire attentivement le texte. 

 

         

 

 

 

Sélectionnez la position souhaitée sur le mur/la 

paroi de fixation. Repérez l'emplacement des 

trous et percez-les pour les chevilles fournies, 

ou pour vos éléments de fixation appropriés 

(comme il existe de nombreux types de murs 

ayant chacun différentes propriétés, nous ne 

pouvons pas fournir les éléments de fixation 

appropriés pour chaque type de mur). Insérez 

les chevilles fournies dans les trous. 

 

Fixez le support mural avec les vis fournies (ou 

avec votre propre matériel de fixation). 
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Tenez l'enrouleur contre le support mural de 

façon à ce que les trous du support mural et de 

l'enrouleur soient alignés, puis insérez le tube 

de liaison dans ces trous. 

 

Installez le raccord de compression sur votre 

robinet d'eau, puis raccordez le tuyau 

d'arrosage à celui-ci. 

 

Montage au sol 

 

 

Si vous avez déjà effectué un montage 

mural, retirez le tube de liaison du support 

mural et de l'enrouleur, puis placez 

l'enrouleur sur le sol. 
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Repliez les clapets sur l'enrouleur. 

 

 

Inclinez l'enrouleur pour accéder à la partie 

inférieure. 

 

Desserrez les vis de la plaque de support à 

l'aide d'un tournevis cruciforme et ouvrez-la 

ou dépliez complètement les deux plaques 

vers l'extérieur. 
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Pour la fixation au sol, insérez les ancres de 

tuyau profondément dans le sol à travers les 

trous dans les coins des plaques de support. 

Ensuite, vous pouvez utiliser l'enrouleur. 

 

3. Entretien 

 

1. Nettoyer le tuyau d‘arrosage après chaque utilisation. 

2. Nous recommandons de fermer le robinet avant d’enrouler à nouveau le tuyau d’arrosage. 

3. En cas de non-utilisation prolongée, nous recommandons de stocker le tuyau d'arrosage 

dans un endroit sec et couvert. 

 

 

4. Données techniques 

Modèle Longueur du 

tuyau 

Matériau 

du tuyau 

Pression Diamètre 

intérieur tuyau 

Raccord rapide 

FX-CU20 20m PVC max. 24 bar 1/2” 3/4”NPT 

FX-CU30 30m PVC max. 24 bar 1/2” 3/4”NPT 
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5. Service après-vente 

Ne faites réparer votre appareil acheté que par du personnel qualifié et uniquement avec des 

pièces de rechange d'origine. La sécurité de l'appareil sera ainsi maintenue. 

Si vous ne disposez pas des adresses des points de service autorisés, veuillez contacter le 

bureau de vente où vous avez acheté l'appareil. Pour les travaux de maintenance et l'achat 

de pièces de rechange, veuillez contacter directement le fabricant FUXTEC GmbH à tout 

moment à l'adresse suivante info@fuxtec.fr  

6. Garantie 

La période de garantie est de 24 mois à compter de la date d'achat. Conservez votre ticket de 

caisse dans un endroit sûr. Sont exclus de la garantie les pièces d'usure et les dommages 

causés par une utilisation inappropriée, l'usage de la force, les modifications techniques, 

l'utilisation d'accessoires incorrects ou de pièces de rechange non originales et les tentatives 

de réparation par du personnel non qualifié. Les réparations sous garantie ne peuvent être 

effectuées que par des revendeurs spécialisés agréés. 

7. Informations sur le recyclage 

Veuillez contacter les autorités locales pour la mise au rebut de l'appareil. Veuillez-vous débarrasser à 

l'avance de tout le matériel combustible tel que l'essence ou l’huile.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:info@fuxtec.fr


Manuale di istruzioni originale FUXTEC Avvolgitubo automatico FX-CU20 / FX-CU30 

22 
 

 

FUXTEC Avvolgitubo per acqua FX-CU20 / FX-CU30 

 

Manuale di istruzioni originale 
 

 

 

 

 

                                           

Attenzione! 

 

• Leggere attentamente il manuale prima del primo utilizzo 

• Non adatto all'uso da parte dei bambini 
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Consegna 

 

     
Supporto a parete Tubo di 

collegamento 

Ugello di spruzzo  

e raccordo per 

tubo flessibile 

Viti per il 

montaggio a 

parete e tasselli di 

plastica 

Perni di ancoraggio 

per il montaggio a 

pavimento 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IMPORTANTE:  

 

Quando si ritrae il tubo, non lasciarlo andare in modo 

incontrollato ma tenere il tubo e restituirlo lentamente. In 

caso contrario, si possono verificare dei danni!
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Montaggio a parete 

Si prega di seguire le istruzioni sulle immagini e di leggere attentamente il testo. 

 

         

 

 

 

Selezionare la posizione desiderata sul 

muro/parete da fissare. Segnare i fori e 

praticarli per i tasselli forniti o per i vostri 

materiali di fissaggio adatti (poiché ci sono 

diversi muri e le loro esigenze, non possiamo 

purtroppo fornire i materiali di fissaggio 

appropriati per ogni tipo di muro). Inserire i 

tasselli in dotazione nei fori. 

 

Montare la staffa a muro usando le viti fornite 

(o il proprio materiale di montaggio). 
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Tenere il box avvolgitubo contro la staffa a 

muro in modo che i fori nella staffa a muro e 

quelli nella scatola dei tubi combacino e poi 

inserire il tubo di collegamento attraverso 

questi fori. 

 

Montare il raccordo del tubo sul tuo rubinetto 

dell'acqua e poi collegare il tubo dell'acqua. 

 

 

Montaggio a pavimento 

 

 

Se il box avvolgitubo è stato già montato su 

una parete, rimuovere il tubo di 

collegamento dalla staffa a parete e dal box 

avvolgitubo. 

Posizionare poi il box avvolgitubo sul 

pavimento. 
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Ripiegare i supporti sul box avvolgitubo 

 

 

Posizionare il box avvolgitubo per accedere 

al lato inferiore. 

 

Allentare le viti della piastra di supporto con 

un cacciavite Phillips e aprire o piegare le 

due piastre fino in fondo. 
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Per il montaggio a terra, inserire i perni di 

ancoraggio attraverso i fori negli angoli delle 

piastre di supporto in profondità nel terreno. 

Si può quindi utilizzare il box avvolgitubo. 

 

 

Cura del prodotto 

1. Pulire il tubo dell'acqua dopo ogni utilizzo. 

2. Si raccomanda di chiudere il rubinetto dell'acqua prima di riavvolgere il tubo 

dell'acqua. 

3. Se il tubo dell'acqua non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo, si consiglia di 

conservarlo in un luogo asciutto/coperto. 

 

Dati tecnici 

Modello Lunghezza del 

tubo 

Materiale 

del tubo 

Pressione Diametro 

interno del tubo 

flessibile 

Accoppiamento 

rapido 

FX-CU20 20m PVC max. 24 Bar 1/2” 3/4”NPT 

FX-CU30 30m PVC max. 24 Bar 1/2” 3/4”NPT 
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Servizio clienti 

Fate riparare il dispositivo acquistato solo da personale qualificato e solo con pezzi di ricambio 

originali. Questo assicurerà che la sicurezza del dispositivo sia mantenuta. 

Se non avete accesso agli indirizzi dei centri di assistenza autorizzati, contattate l'ufficio vendite 

da cui avete acquistato il dispositivo. Contattare direttamente il produttore FUXTEC GmbH in 

qualsiasi momento per i lavori di manutenzione e l'approvvigionamento di parti di ricambio 

all'indirizzo www.fuxtec.de. 

 

 

Garanzia 

Il periodo di garanzia è di 24 mesi dalla data di acquisto. Conserva la tua prova d'acquisto in un 

posto sicuro. Sono escluse dalla garanzia le parti soggette a usura e i danni derivanti da un uso 

improprio, dall'uso della forza, da modifiche tecniche, dall'uso di accessori errati o di pezzi di 

ricambio non originali e da tentativi di riparazione da parte di personale non qualificato. Le 

riparazioni in garanzia possono essere effettuate solo da rivenditori specializzati autorizzati. 

Note per lo smaltimento 

Contattate il vostro comune per lo smaltimento del dispositivo. A tal fine, si prega di smaltire in 

anticipo tutti i materiali di esercizio come la benzina e l'olio. 
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